

## ВИДАТНІ ПОДІЇ

## Світлій пам'яті проф. Григор'євої Л. П.



7 червня в Полтавській міській клінічній дитячій стоматологічній поліклініці відбулося врочисте відкриття меморіальної дошки на честь видатного вченого, засновниці кафедри стоматології дитячого віку, фундатора наукової полтавської школи ортодонції, взірця молодих спеціалістів Полтавщини та всієї України, доктора медичних наук, професора Лії Петрівни Григор'євої.

На відкритті були присутні начальник управління охорони здоров'я Полтавського виконкому міської ради Котов С. О., ректор ВДНЗУ «УМСА», заслужений лікар України, професор, д.мед.н. Ждан В.М., представники кафедри ортодонції, дитячої стоматології, дитячої хірургічної стоматології, післядипломної освіти лікарів-стоматологів, клінічні ординатори, магістри, аспіранти стоматологічних кафедр академії та

працівники міської клінічної дитячої стоматологічної поліклініки.

Зі словами глибокої пошани та вдячності до свого вчителя, колеги, друга виступали: ректор ВДНЗУ

«УМСА», заслужений лікар України, проф., д. мед. н. Ждан В. М., головний лікар ПМКДСП Клименкова Л. І., зав. кафедри дитячої стоматології, проф., д. мед. н. Каськова Л. Ф., зав. кафедри ортодонції, проф., д. мед. н. Смаглюк Л. В. У своїй промові ректор академії проф. Ждан В'ячеслав Миколайович підкреслив неоціненне значення цієї події для виховання молоді, наголосивши, що тільки та нація має свою перспективу, яка пам'ятає і вшановує своїх учителів.

На урочистому відкритті були присутні та виступали зі спогадами колеги й учні Лії Петрівни Григор'євої, співробітники в минулому: доц., к. мед. н. Павленко Л. Г., к. мед. н. Кіндій С. В.

Світла пам'ять про видатну людину – Григор'єву Лію Петрівну буде жити в серцях нащадків та послідовників її справи.



**Науково-практична конференція з міжнародною участю  
«Клінічні та теоретичні аспекти артикуляції і оклюзії  
в ортопедичній стоматології»**

**Полтава, 17 – 18 травня 2012 року**

**КОРОЛЬ Д. М.**

Ортопедична стоматологія – один із найпрогресивніших напрямів сучасної стоматологічної науки. Розробка нових матеріалів, упровадження комп'ютерних технологій, удосконалення клінічних методів протезування - все це спрямовано на покращення якості ортопедичного лікування і повну медико-соціальну реабілітацію пацієнтів.

Основою правильного відтворення втрачених структур і відновлення їхніх функцій у ортопедичній стоматології є розуміння та дотримання принципів артикуляції. Лише збереження оптимальних оклюзійних співвідношень на етапах лабораторної роботи та на клінічному прийомі забезпечує довготривалий ефект ортопедичного лікування.

Від моменту обстеження пацієнта і визначення особливостей його оклюзії до здачі готової конструкції з вибіркоким пришліфовуванням супраконтактів актуальними залишаються правила та підходи, що формувалися протягом майже двох століть.

Проте в рамках практичної діяльності стоматологи іноді ігнорують фундаментальні принципи відтворення протетичної ситуації з повними урахуванням артикуляційних даних, уважаючи їх занадто громіздкими та недоречними.

Саме тому кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія»



за активної підтримки Асоціації стоматологів України та Асоціації стоматологів-ортопедів та зубних техніків України ініціювала проведення на своїй базі науково-практичну конференцію, яка мала за мету наближення наукового розуміння актуальності аспектів артикуляції та оклюзії до практичної діяльності стоматологів і зубних техніків.

Лекційна зала кафедри зібрала біля 70 слухачів та доповідачів. З вітальним словом до учасників конференції звернувся голова Полтавського осередку Асоціації стоматологів України, головний лікар Полтавської обласної клінічної стоматологічної поліклініки, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, доктор медичних наук, професор Петро Миколайович Скрипніков.

У рамках офіційної частини відкриття теплі слова вдячності на адресу організаторів конференції сказала завідувачка кафедри ортопедичної стоматології та ортодонтії Київського медичного інституту УАНМ (м.Київ) доктор медичних наук, професор Світлана Іванівна Дорошенко.

Логічним продовженням святкового відкриття конференції стало нагородження керівника навчально-науково-лікувального «Стоматологічного центру» ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» (м. Полтава), доктора медичних наук, професора Михайла Дмитровича Короля почесною відзнакою головного стоматолога МОЗ України «За бездоганну плідну працю, вагомий внесок у розвиток стоматології, високий професіоналізм, активну громадську позицію».



Почесну грамоту та вітальне слово нагороджуваному передала доцент кафедри ортопедичної стоматології Інституту стоматології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика (м. Київ), доцент Світлана Миколаївна Клочан.

Тематика і зміст секційних засідань приємно вразили соєю ґрунтовністю. Але не менш важливим є те, що форма викладення матеріалу доповідачами поєднувала в собі високу академічність та наочність. Питання, що розглядалися, безумовно виходили за рамки «артикуляційної» проблематики і стосувалися ширших питань ортопедичної стоматології.

Доповідь завідувача кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології, доктора медичних наук, професора Дмитра Михайловича Короля торкалася проблеми рентгенологічного обстеження пацієнтів на доімплантаційному етапі лікування. Базуючись на даних ортопанорамного дослідження, автор проаналізував поширеність патологічних станів та захворювань зубощелепної системи в пацієнтів другої зрілої вікової групи та визначив потребу цієї

групи пацієнтів у терапевтичній, ортопедичній, хірургічній і ортодонтичній підготовці.

Докторант цієї ж кафедри, кандидат медичних наук, доцент Ірина Михайлівна Ткаченко запропонувала слухачам ґрунтовний аналіз особливостей елементного складу та щільності емалі при фізіологічній і підвищеній стер-

тості зубів, побудований на надсучасних лабораторних методах.

Доповідь «Підготовка порожнини рота до зубного протезування в пацієнтів зі вторинними зубощелепними деформаціями» виголосила професор Світлана Іванівна Дорошенко, яка задала науковий лейтмотив усій конференції. Значний обсяг представленого матеріалу, актуальність і цікавість викладеної інформації не залишили байдужим жодного зі слухачів.

Яскрава доповідь Світлани Миколаївни Клочан «Оклюдійно-артикуляційний синдром дисфункції скронево-нижньощелепного суглоба: етіологічні чинники, особливості клінічного перебігу та лікування» стала справжньою окрасою наукової програми конференції.

Окремо хотілося б виділити доповідь доктора медичних наук, професора кафедри ортопедичної стоматології та імплантології академії Вадима Михайловича



Новікова. У презентації «Ортопедична корекція гнатологічних порушень за допомогою оклюзійних шин» автор зібрав і систематизував усю наявну інформацію щодо варіантів шинування. За словами доповідача, провідною метою створення такої презентації була просвітницька місія серед практикуючих ортопедів.

Проблемі лікування оклюзійних порушень, ускладнених патологічною стертістю зубів, за допомогою шинування була присвячена блискуча доповідь доцента кафедри ортопедичної стоматології Київського національного медичного університету ім. О. О. Богомольця Зінаїди Єгорівни Жегулович. Лекційна майстерність, наочність та ілюстративність представленого матеріалу, велика кількість клінічних ситуацій допомагали слухачам у сприйнятті досить непростого матеріалу.

Дуже цікавим і актуальним виявився клінічний матеріал, презентований асистентом кафедри ортопедичної стоматології Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова «Планування та стандарти протетичного лікування при зниженні міжальвеолярної висоти».

Висновком презентації стало те, що складне багатоетапне ортопедичне лікування пацієнтів на амбулаторному прийомі забезпечує прогнозовано позитивний результат лише з урахуванням сучасних стандартів і протоколів.

Приємно, що своєю увагою нашу конференцію не обійшли й представники Івано-Франківського національного медичного університету. Асистент кафедри стоматології факультету післядипломної освіти Микола Васильович Мельничук виступив із доповіддю «Спосіб проведення корекції голосової функції на клі-

нічних етапах ортопедичного лікування повної відсутності зубів». Основний тезис доповіді – зменшення загального об'єму пластмасового базису як фактор оптимізації фонетики.

Необхідно зазначити, що проблема фонетичної реабілітації не часто потрапляє в поле зору стоматологів – ортопедів, і це лише підвищує цінність запропонованої презентації.

Неможливо обійти увагою і доповіді молодих ортопедів, представників нової формації, які лише починають свій шлях у стоматологічній науці, але зуміли викликати зацікавленість у слухачів, підтвердженням чому була значна кількість запитань. Тим приємніше, що всі вони – представники полтавської стоматологічної школи. Д. Б. Стариков (кафедра післядипломної освіти стоматологів-ортопедів) із доповіддю «Показання виділення бісфенолу А композитним матеріалом «Latelux», який досліджувався за методиками якісних реакцій у середовищах, наближених до порожнини рота» і Р. В. Талаш (студент 4 курсу стоматологічного факультету ВДНЗУ «УМСА»), який представив роботу «Порівняльна характеристика фізико-механічних властивостей силіконових відбиткових матеріалів», продемонстрували володіння темою та вичерпно відповідали на запитання слухачів.

Доповіді для участі в конференції також представили науковці – представники Самарського державного медичного університету (Росія), ДЗ «Дніпропетровська державна медична академія», ДУ «Інститут стоматології України», Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, Харківського національного університету,

ВДНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського» та приватної клініки «Сучасна стоматологія на Подолі» (м. Київ).

Організатори щиро вдячні всім учасникам і доповідачам за плідну роботу та дружню колегіальну атмосферу, що панувала під час конференції.

Підсумком роботи конференції стало прийняття відповідного рішення.

1. Клопотати перед адміністрацією ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» про придбання сучасного обладнання, необхідного для діагностики та лікування складних патологій зубощелепної ділянки.

2. Скоординувати науково-дослідну роботу серед наукових колективів України з проблем надання комплексної лікувально-профілактичної допомоги з урахуванням сучасних поглядів на клінічні аспекти артикуляції й оклюзії.

3. Розширити міжнародні зв'язки для проведення спільних досліджень щодо сучасних можливостей протетичної реабілітації.

4. Узагальнити і поширити досвід провідних науково-лікувальних стоматологічних закладів України серед стоматологів – ортопедів і зубних техніків.

5. Удосконалити форми обміну інформацією для науковців і практичних лікарів із використанням сучасних можливостей мережі «Internet».

6. Сприяти впровадженню в повсякденну роботу стоматологів – ортопедів і зубних техніків сучасного обладнання та технологій, що мають на меті вдосконалення ортопедичної реабілітації пацієнтів з урахуванням принципів оклюзії й артикуляції.

### Вельмишановні колеги!

Повідомляємо Вас, що 29-30 листопада 2012 року на базі Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» (м. Полтава), кафедра післядипломної освіти лікарів-стоматологів проводить науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Актуальні питання терапевтичної стоматології», яка присвячена 90-річчю з дня народження професора П. Т. Максименка. Конференцію внесено в реєстр конгресів, з'їздів, симпозиумів та науково-практичних конференцій, що проводяться у 2012 році.

Просимо Вас подавати матеріали для участі в конференції (теми доповідей, статті, тези) до 1 вересня 2012 року.

Вимоги до оформлення публікацій представленні у журналі: статті (від 5 сторінок тексту), тези (до 3 сторінок) повинні бути представлені в роздрукованому вигляді та на диску, або відправлені електронною поштою на адресу korolmd@mail.ru. Тези і статті будуть опубліковані на сторінках журналу «Український стоматологічний альманах», в якому можуть публікуватися матеріали дисертаційних робіт.

Міжстроковий інтервал 1,5, в редакторі MS Word, шрифт Times New Roman – 14 пунктів, формат А4. Поля: зверху – 2,5; знизу – 2,0; зліва -3,5; праворуч – 1,5. Ілюстрації (таблиці, графіки, фотографії, малюнки, діаграми) розташовують за текстом і окремо файлом (jpg).

При викладенні матеріалу необхідно притримуватись такої послідовності: **Актуальність дослідження** з чітким формулюванням мети, задач, новизни та/або практичного значення; **Об'єкт та методи дослідження**; **Результати дослідження та їх обговорення**; **Висновки**; **Перспективи подальших досліджень**; **Список літератури**, оформлений за вимогами ДАКу України; Резюме трьома мовами (українська, російська, англійська) та ключові слова.

Вартість однієї сторінки тексту 35 гривень, формату А-4, через 1,5 інтервалу з таблицями і малюнками. Гроші за публікацію статей і тез необхідно перерахувати на такі банківські реквізити журналу.

ПТ Король М. Д.

Ідентифікаційний номер 1962004591

ПАТ «Полтава-банк»

Розрахунковий рахунок 2600512173

МФО банку 331489

Код ЕДРПОУ банку 09807595

Прізвище, ім'я, по батькові автора статті

Матеріали і копію чека за публікацію висилайте за адресою:

Шиленко Денису Романовичу (відповідальний за публікації)

Кафедра післядипломної освіти лікарів-стоматологів

ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія»

вул. Шевченко, 23

36024

Стенові доповіді необхідно вислати на електронну адресу кафедри pols@dentaero.com у вигляді презентації Microsoft Office PowerPoint. Кількість слайдів 10 (десять). Фотографії авторів подавати розміром 70 x105 пикс. (0,47x0,7см.). Доповіді будуть розміщені на сайті кафедри www.dentaero.com.

Відповідальний за стенові доповіді ас. Дубина В. О.

Контактні телефони: 053-22- 2 8818, 0991945660 (Хавалкіна Л. М.)

*Оргкомітет конференції*